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55ª SESSÃO ORDINÁRIA  - 16/12/2021 

 
 

[SAMUEL ] O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Convido os 

senhores vereadores para tomarem assento em seus respectivos lugares e assinarem o 

livro de presença, e solicito a senhora secretária que faça a chamada dos senhores 

vereadores para verificação de quórum. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Procede à 

chamada dos senhores vereadores para verificação de quórum. Não há quórum 

Presidente! 

O SENHOR VEREADOR  RODRIGO LEMOS BORGES – Sr. Presidente, pela ordem! 

Presidente, gostaria que Vossa Excelência fizesse novamente a chamada para 

verificação de quórum pela importância dessa audiência, dessa sessão ordinária, sendo 

que é a ultima sessão, penúltima sessão do ano, o orçamento ainda não foi votado, é a 

hora que o público em casa tem que ver como essa Casa realmente é transparente! A 

gente precisa dá publicidade ao que está sendo discutido na casa, que é a coisa mais 

importante do ano que define as despesas do ano que vem. Gostaria que Vossa 

Excelência, presidente, fizesse novamente a chamada para verificação de quórum, 

porque tem a presença de dez vereadores agora. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com a palavra pela 

ordem o Vereador Izac Queiroz. 

O SENHOR VEREDAOR  IZAC QUEIROZ DE JESUS – Sr. Presidente, nobres pares 

e publico que nos assiste. Quero aproveitar a oportunidade presidente, para fazer uma 

homenagem ainda no pequeno expediente ao Pastor Gladstone Vieira, Pastor este que é 

filho do Malaquias Nunes Vieira que no dia 19 agora de dezembro, completaria 100 

anos de vida. Então, é uma família conhecida na cidade, tradicional, tem um 

envolvimento em questão religiosas, o Gladstone é Pastor, faz cruzadas pelo Brasil 

inteiro. Gostaria de convidá-lo para vir aqui à tribuna, o Joninhas seu irmão se quiser, 

fique à vontade para prestar essa homenagem.   

(é efetivada a entrega da honraria ao homenageado pelo Vereador Izac Q. de Jesus)...[02 

KELEM ] ... Pastor recebe aqui em nome desta Casa, de todos os vereadores, a toda 

família. Gladstone Vieira representando a família Vieira que é tão tradicional na cidade 

de Guarapari. 

Presidente eu gostaria de fazer um requerimento para solicitar a fala do Pastor pelo 

tempo regimental, que a câmara pudesse estar deliberando nesse sentido. 

Presidente eu só gostaria de pedir a fala, a deliberação para o Pastor falar. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Boas tarde a todos. 

Assuntos importantes nas duas últimas sessões, na casa, inclusive na próxima terça-feira 

nós vamos debater aqui o orçamento. Na hora que a nobre secretária da Mesa, vereadora 

Kamila, fez a conferencia de quórum, regimentalmente não tinha quórum, então não 

tem como dar sequência aos trabalhos porque na hora da chamada não tinha quórum. 

Em respeito aos convidados que estão aqui hoje, mesmo a sessão não tendo quórum no 

momento da chamada, nós vamos conceder a palavra, cordialmente, tá vereador Izac, 

para o nobre convidado, para que a gente possa finalizar o processo da sessão de hoje. 

O SENHOR PASTOS GLADSTONE VIEIRA – Boa tarde senhor Presidente, boa tarde 

senhores vereadores, excelências, boa tarde auditório, boa tarde TV Guarapari, meus 

amigos. “Se alguém der prata ou vaso ao seu próximo e se ele não guardar, e se alguém 

roubar, aquele dono dará conta ao juízo.” 

 Esse momento é muito importante da família Vieira, nós não estamos falando de cem 

anos do nosso pai que faria agora no dia 18 cem anos, mas a família em Guarapari, ao 
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qual nosso pai que lutou nesta cidade trabalhando aqui em vários setores da cidade, 

como cadeias ajudando com construtor na cidade trabalhando em homenagem aos 

pobres, na área social muito fez dando muitos lotes para muitos pobres desta cidade que 

hoje daria muita coisa. Então nós agradecemos a vocês vereadores, aos senhores por 

esta oportunidade, ao Izac nosso querido amigo que bondosamente fez essa moção para 

nós, nós louvamos a Izac que é um amigo nosso e vereadores nesta cidade. Eu hoje 

estarei em Salvador honrando a minha cidade, honrando a minha igreja e ao meu Deus. 

Ali em Salvador no Mercado Modelo, no Pelourinho, Na rua 7, na Rua de Campo 

Grande, na Igreja Batista Sião onde lá estou. Nós trabalhamos lá com pessoas de ruas, 

também na Cristalândia como Pastor da Missões Nacionais pela Cristolândia, ajudando 

aquele povo a sair das drogas e hoje eu participei aqui na cidade, do cais ali, onde nós 

tivemos ali o trabalho maravilhosos para ajudar o pessoal que usa droga, o pessoal que 

usa principalmente o álcool. 

Portanto a vocês, o senhores que são legisladores e o versículo que eu citei esta em 

Deuteronômio que é o livro da lei. Essa Casa que legisla, que trabalha em prol da cidade 

de Guarapari, mas leem sim no livro de Deuteronômio que aqui vocês encontraram 

todas as leis necessárias para o andamento da nossa cidade de Guarapari... [03 

CLAUDICEIA] ...  Para andamento da nossa cidade de Guarapari. Muito obrigado Izac 

Vereador, Deus te abençoe. Deus abençoe o Sr. Presidente que sejam muitos felizes em 

seus trabalhos e que a cada dia vocês possam ser abençoado. Encontra-se aqui o meu 

irmão Jonatas, Caçula, Contador também muito obrigado por sua presença. Deus 

abençoe vocês e que essa cidade com cem anos do nosso pai, cem anos de Malaquias 

Vieira, mas cem anos da família Vieira que é mais importante que morreu, acabou já 

está no céu. Então cem anos da família e que nós filhos possamos continuar o seu 

trabalho aqui, porque principalmente amando a cada um de vocês. Muito obrigado e que 

Deus abençoe vocês! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Agradeço as palavras, a 

Câmara sendo cordial com aqueles que foram convidados para a Sessão de hoje, mas no 

momento em que a vereadora fez a chamada, a secretária da Mesa ela registrou que não 

havia quorum e não tem como dar sequencia aos trabalhos. 

Então eu peço que a assessoria legislativa replica a pauta na íntegra na próxima 

segunda-feira as dez horas da manhã, as onze horas da manhã. Em sessão extraordinária 

na terça-feira às onze horas da manhã... segunda-feira, onze horas da manhã eu peço que 

replique a pauta de hoje na íntegra na próxima segunda-feira. 

(A sessão é encerrada às 15horas e 32 minutos). 
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